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1. a) Para cada una de las series infinitas:
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escribe los cuatro primeros términos, an, y las cuatro primeras sumas parciales, Sn.

b) Escribe la fórmula más sencilla posible del término n-ésimo, an, de las siguientes series:
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En ambos casos, calcula las sumas parciales, Sn, para 1 ≤ n ≤ 5.

2. Escribiendo las sumas parciales como sumas telescópicas, decida la convergencia de las series
correspondientes y, si procede, hállese su valor.
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3. Calcular la suma de cada una de las siguientes series:
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justificando previamente su convergencia.

4. Utilizando el criterio del término general, comprueba que son divergentes las series
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5. Dećıdase la convergencia de cada una de las siguientes series positivas:
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dando por hecho que la serie
∑∞

n=1
1
np converge si y sólo si p > 1.

6. Estudiar si las series siguientes son convergentes o no:
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7. Estudiar para qué valores del parámetro α son convergentes las siguientes series:
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8. Compruebe si las siguientes series convergen (absoluta o condicionalmente) o divergen:
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9. Lo mismo para las series
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10. Sea (an) una sucesión de términos positivos tal que ĺım
n→∞

an = L > 1. Prueba que la serie
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es convergente.

11. Decidir si las siguiente afirmaciones son verdaderas (dando una pequeña explicación) o falsas
(dando un contraejemplo):

a) Si an > 0 y
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d) Si an > 0 y an es monótona y no está acotada entonces
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e) Si an > 0 entonces
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12. Estudiar la convergencia de las siguientes series:
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